

KID'Sleep GLOBETROTTER

PROSÍME, PREČÍTAJTE SI TIETO POKYNY EŠTE PRED POUŽITÍM VÝROBKU A UCHOVAJTE SI JE PRE ĎALŠIU POTREBU

Vďaka tomuto patentovanému výrobku **KID'Sleep Globetrotter** má teraz Vaše dieťa pomôcku, ktorá ho veľmi jednoduchým spôsobom informuje, či je stále čas spať alebo je čas vstať.

Odporúčanie:

Všeobecne platí, že filozofia Kid'Sleep výrobkov môže byť chápaná deťmi vo veku cca 30 a viac mesiacov.

- Skôr ako začnete používať Kid'Sleep, vysvetlite Vášmu dieťaťu, ako to funguje:
- keď postavička spí, znamená to, že by ešte mali spať; keď je postavička hore, môžu tiež vstať. Vysvetlite vášmu dieťaťu jedno jediné, čo musí urobiť: napodobniť ich malého priateľa!
- Ak chcete použiť tento výrobok len ako tichý indikátor budenia (bez alarmu), nastavte tlačidlo do pozície ☾. Ak ho chcete využiť ako tradičný budík, prepnite prepínač do pozície ☾.
- Ak chcete výrobok zapnúť, prepnite prepínač do polohy ☾ alebo ☼; ak ho chcete úplne vypnúť, nastavte tlačidlo do pozície ☾.

Nastavenie časovača:

Doba prebudenie:

Stlačte jeden raz tlačidlo "**set**"; začnú blikať číslice hodín: pomocou tlačidla ▲ nastavte požadovaný čas. Znovu stlačte tlačidlo "**set**"; začnú blikať číslice minút: pomocou tlačidla ▲ nastavte požadovaný čas.

Čas: Tretíkrát stlačte tlačidlo "**set**": pomocou tlačidla ▲ nastavte požadovaný čas. Po štvrtýkrát stlačte tlačidlo "**set**": pomocou tlačidla ▲ nastavte požadovaný čas. Piatykrát stlačte tlačidlo "**set**", vrátite sa na zobrazenie času. Stlačte raz tlačidlo ▲ pre spustenie hodín.

Po dokončení vyššie uvedeného nastavenia bude **postavička stále vo spánkovej polohe**. Do pozície prebudenie sa presunie v nastavenej dobe na časovači. Do spánkovej pozície vrátite postavičku nastavením hlavného tlačidla do polohy ☾ a následným posunutím tlačidla do pozície ☾ alebo ☼.

Výmena batérií

Kid'Sleep Globetrotter pracuje so 4 batériami 1,5V typu AA (nie sú súčasťou balenia). Ak ich chcete vložiť alebo vymeniť, uvoľnite malú skrutku pomocou mince; otvorte veko a umiestnite batérii v správnom smere. Vieko uzavrite a riadne ho pomocou skrutky utiahnite. Ak použijete kvalitné alkalické batérie, mal by váš KID'Sleep fungovať cca 40 dní 12 hodín denne. ⚠ Slabé batérie môžu mať negatívny vplyv na funkcie Kid'Sleep!

Naše tipy:

- Pokiaľ sa Vaše dieťa prebúdzá ráno príliš skoro, nastavte KID'Sleep pri prvom použití na dobu obvyklého prebudenie. Potom dobu denne cca o 5 minút predĺžte, pokiaľ nedosiahnete požadovaného času prebúdzania.

Nebojte sa používať KID'Sleep tiež pre popoludňajší spánok!

- KID'Sleep Globetrotter je špeciálne navrhnutý pre použitie mimo bežné životné situácie (napr. na dovolenke, cestovanie ...). Pre použitie doma existujú iné modely, ktoré sú väčšie, so sieťovým adaptérom a ďalšími funkciami, ako je možnosť zmeny dekoratívne dosky, nočné osvetlenie pre tých najmenších, možnosť postaviť ho proti múru a pod.

Dôležité:

Nikdy nenechávajte KID'Sleep v dosahu detí mladších ako 3 roky! KID'Sleep v žiadnom prípade nenahrádza rodičovský dohľad! KID'Sleep nie je hračka!

Ochrana životného prostredia:



Toto zariadenie obsahuje rôzne recyklovateľné materiály. Nevyhadzujte, prosím, toto zariadenie do domáceho odpadu, ale odovzdávajte je bezplatne do špeciálneho zariadenia na likvidáciu odpadu pre malé elektrické spotrebiče. Vyrobené v Číne.